



# జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..

జాతీయ వార్త తెలుగు దినపత్రిక

మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభాషాఫులు, మిత్రులు, అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీమీ మండలాల్లో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారా.. అయితే వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళకాలం - వర్షాగ్గి ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761

epaper: jatheyavaartha.com www.jatheyavaartha.com

శనివారం 21-12-2024

శ్రీకాకుళం సంపుటి 2 సంఖ్య: 199 ఏటా: 4 పేజీ: 2/27

# సూపర్.. పోలీస్

- \* నగరంలో సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభం
- \* ప్రారంభోత్సవానికి హోజైర్ల హిరోయిన్ శ్రీలీల
- \* అబ్బమానులతో కిటికీలూడిన జీవీ రోడ్డు
- \* జనాన్ని అదుపు చేసిన పోలీసులు
- \* జడివానలో పోలీసులు బందోబస్తు
- \* డీఎస్పీ సీబిలకు ప్రశంసలు వెల్లుబ

శ్రీకాకుళం క్రెం, డిసెంబర్ 20(వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని జీవీ రోడ్డులో శుక్రవారం సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభమైంది. హిరోయిన్ శ్రీలీలతో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు, వ్యాపారవేత్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. హిరోయిన్లను చూసేందుకు జడివానలోనూ అభిమానులు పెద్దఎత్తున వచ్చారు. డిన్నీ ముంటే గమనించిన పోలీసులు జాగ్రత్త పడ్డారు. జీవీ రోడ్డులో వాహనాల రాకపోకలను నిలవరించారు. ఎక్కడిక్కడ భారీకేర్లు ఏర్పాటు చేశారు. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్లోకి ప్రజలు ఎగబడకుండా అన్ని చర్యలు చేపట్టారు. డీఎస్పీ సీపాక వివేకానంద, సీబి ఈశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఐబిలు, పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా, ఎవరికీ ఇబ్బందులు కలుగుకుండా, తోపులాటలు జరగకుండా డీఎస్పీ ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం



ముందడుగు వేయడంతో ఈ కార్యక్రమం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభోత్సవం అనంతరం హిరోయిన్ శ్రీలీలతో 'డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో', 'సంకల్పం' పోస్టర్లు అవిష్కరించే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే మార్కెట్ ప్రాంతాలు వాడకం వల్ల జరిగే అనర్ధాలపై హిరోయిన్ శ్రీలీలతో యువతకు అవగాహన కల్పించి.. సికోలు పోలీసులు.. శభాష్ అనిపించుకున్నారు.



## డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో

- \* ప్రముఖ సినీ నటి శ్రీలీల
- \* డీఎస్పీతో కలిసి పోస్టర్ అవిష్కరణ

మార్కెట్ ప్రాంతాలకు యువత దూరంగా ఉండాలని ప్రముఖ సినీ నటి శ్రీలీల కోరారు. శుక్రవారం శ్రీకాకుళంలో జి.టి.రోడ్డులో వస్త్ర దుకాణం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి శ్రీలీల పాల్గొన్నారు. సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ ఆవరణలో మార్కెట్ ప్రాంతాల వినియోగం వలన కలిగే అనర్ధాల గురించి తెలిపే 'డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో', 'సంకల్పం' పోస్టర్లను ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్, శ్రీకాకుళం పట్టణ నల్ డివిజన్ డీఎస్పీ వివేకానంద్ తో కలిసి శ్రీలీల అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మార్కెట్ ప్రాంతాల వినియోగానికి యువత దూరంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా యువత మళ్ళీ వదర్పాలు వినియోగానికి భారిన పడి విలువైన జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని, మీ యొక్క విలువైన జీవితం సమాజం కోసం, తల్లిదండ్రుల కోసం ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దుకోవాలని తెలిపారు. మత్తుకు భాగినైతే జీవితం చిత్తవుతుందని ప్రతి ఒక్కరు గుర్తించాలని కోరారు. పోలీస్ యంత్రాంగం మార్కెట్ ప్రాంతాలను పూర్తిస్థాయిలో అరికట్టేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.

జై జగన్ YSR CONGRESS

# 2025

Happy Birth Day

జై జగన్ YSR CONGRESS

## Happy Birthday

# Y.S. JAGAN

anna

శ్రీ దువ్వాడ శ్రీనివాస్

(MA, LL.B, M.L.C)

శ్రీ వై. యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి

శ్రీ సుతి మాధుల

(Bsc biotechnology)









అన్నెన్ లావాడేవీలపై అప్రమత్తం

పొరమండలం, డిసెంబర్ 20 (వార్త): అన్నెన్ లావాడేవీల చేసుకున్నారా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లేకుంటే మోసపోయే అవకాశం ఎక్కువగా ఉందని శ్రీకాకుళం జిల్లా వినియోగదారుల జనరల్ సెక్రెటరీ అందవరం వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.



కూటమి ప్రభుత్వంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 20 (వార్త): అభివృద్ధి ప్రదాత, విజనర్ లిడర్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడుతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని కల్లెపల్లి గ్రామస్థులు అన్నారు. నగరంలోని విశాఖ ఏ కాలనీలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే శంకర్ నరేంద్రులతో కల్లెపల్లి గ్రామస్థులు డిడివీలో శుక్రవారం చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ వారికి డిడివీ కందుతామని వేసి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనలో గ్రామాల పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం అయిపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామస్థులే కానీసం మౌలిక సదుపాయాలకు నోచూరే కట్టడం దీనివల్లనే నిలిచిపోయిందని పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడితే తర్వాత గ్రామస్థులే అభివృద్ధి పనులను జోరు అందుకున్నాయని, ఎమ్మెల్యే హయాంలో అభివృద్ధి పనులకు ప్రత్యేకం చెబుతున్నారని తెలిపారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కార్య



కర్తలకు, నాయకులకు ఎటువంటి గౌరవం లేకుండా పోయిందని చెప్పారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో కార్యకర్తలకు గుర్తింపు గౌరవం లభిస్తుందని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే శంకర్ అభ్యర్థించిన పనిలేసేందుకు తాముకా సిద్ధంగా ఉన్నామని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ సియోజనల్లోనే ఏ గ్రామానికి వెళ్ళినా ప్రజల నుంచి కూటమి ప్రభుత్వానికి ఆదరణ లభిస్తుందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షించబడుతున్న ప్రజల నుంచి మద్దతు పోల్లో వచ్చి చేరడం ఇది ఘన ఫలితమే అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడివీ నాయకులు మూర్తి శేను, మూర్తి జయశంకర్, శేర రమణయ్య, మండల ప్ల్యాన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుతో భేటీ

ఇద్దాపురం, డిసెంబర్ 20 (వార్త): కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కిరింజుల రామ్మోహన్ నాయుడును 20వ వార్త రక్తకన్న తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంజనీర్ నుభాష్ కిలో మర్నాడ పూర్వకార్యకర్తల భేటీ అయ్యారు. ఆయన దేశ రాజధాని నున్న ఢిల్లీలో పార్లమెంట్లో తిరిగారు. మున్సిపల్ నుభాష్ ను ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్ళింది తెలిపారు.

నవోదయ పాఠశాల పర్యాటకుల చేయండి

కేంద్ర మంత్రి గౌరవ ప్రధాన్ మంత్రిని కలిసే అవకాశం కలిగి పాఠశాల పర్యటించారు. అభివృద్ధి మంత్రి గౌరవ ప్రధాన్ మంత్రిని ఢిల్లీలోని పార్లమెంట్ సెంటర్లో భారత్లో కలిసి విస్తరించారు. జనవరి నవోదయ విద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఈ ప్రాంత విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని చెప్పారు.



నిరుదేవలను అదుకొని భరోసా ఇవ్వండి

ప్రముఖ వైద్య నిపుణులూ పైడి సింధూర శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 20 (వార్త): అన్నెన్ వాకిలి కోసం ఎదురుచూసే నిరుదేవ అభిగ్రులను ఆదరించి వారికి భరోసా నిలవాలని ప్రముఖ వైద్య నిపుణులూ, సింధూర హాస్పిటల్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పైడి సింధూర బిలువలెనన్నారు. ఎన్నెన్ మండలం, తమ్మినామందుపేట గ్రామానికి చెందిన యలిరాజు ధీర్జేశ్వరరావు సంతాకు సంబంధించిన అంతుదికన్న వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు. ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదురుకొస్తున్నాడు. ఈ విధాలోనే తన ఇద్దరు పిల్లలు, తండ్రిని కోల్పోయాడు. భార్య ఉన్నా అనుకోని పరిస్థితుల్లో తన కాల వినిగిపోవడంతో ఇంటిలో పనిచేసేందుకు కూడా కష్టతరంగా మారింది. ఈ దీనవస్థిని ని తెలుసుకున్న కలింగారం యాత్రీ ఆనోసోయేషన్ మీటింగ్ కమీటీ, లయన్స్ క్లబ్ శ్రీకాకుళం సెంటర్ సభ్యులైన సీపావ రెడ్డి, కుమార్ ఆ కుటుంబానికి ఆందోలని నిరీతికలకు మండలం వచ్చారు. తాను ఆ కుటుంబానికి ఒక నెలకు సరిపడా నిత్యవసర సరుకులు ఏర్పాటు చేయగా తన మిత్రులు సహాయ సహకారాలతో నూతన ప్లాస్టాలో పాటు మరో నెలకు సరిపడా 7వేల రూపాయలను విలువ గల నిత్య వసర సరుకులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ మేరకు శుక్రవారం తమ్మినామందుపేట గ్రామంలో ఉన్న ధీర్జేశ్వరరావు గృహస్థిని సందర్శించిన ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ పైడి సింధూర



చేతుల మీదుగా నిత్యవసర సరుకులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ కుటుంబ సభ్యులకు, ఆలోచన పరిస్థితులను డాక్టర్ సింధూర ఆడి, తెలుసుకున్నారు. ధీర్జేశ్వరరావుకు సంబంధించి ప్రత్యేక వైద్యం కోసం తాను ప్రయత్నం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కలింగారం యాత్రీ ఆనోసోయేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పైడి సవీర్ మాట్లాడుతూ ధీర్జేశ్వరరావుకు ప్రభుత్వం తరఫున పింఛన్ అందేలా కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక గ్రామ పెద్దలు, ఆనోసోయేషన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



అశ్రాకు ఎన్.లెస్సెన్ అవార్డు

శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 20 (వార్త): వినియోగదారుల హక్కులు పరిరక్షణకు ఆశ్రా అందిస్తున్న సేవలు అందించడంలో సుప్రీంకోర్టు అభ్యుత్తేహి హామీ సుల్తాన్ అలి తెలిపారు. బెంగళూరులో జరిపే జాతీయస్థాయిలో 6వ జాతీయ సమితి కు జాతీయ అభ్యుత్తేహి, సుప్రీంకోర్టు అభ్యుత్తేహి హామీ సుల్తాన్ అలి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన శ్రీకాకుళం ఆశ్రా టీకు ఎక్స్కలెన్ట్ అవార్డును జిల్లా అధ్యక్షులు డా. గజ ఆర్ ఎల్లారా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వినియోగదారులకు వారి హక్కులు సూచిస్తామని అవగాహన కల్పించడంలో ఆశ్రా బృందం చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఆశ్రా టీకు ప్రకారం జిల్లా పౌరసంఘాల శాఖ అధికారి నూర్జువహేద్ కలమా అయన బృంద సభ్యులను అభినందించారు. వినియోగదారుల హక్కులు ప్రతిబలకు అవగాహన లేక పోవడంతో వాళ్ళు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వారిని వైఖరం చేసే దిశగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ అవగాహన తరగతులు నిర్వహించాలని సూచించారు. భవిష్యత్తులో తన వంతు సహకారాన్ని తప్పకుండా ఈ బృందానికి అందిస్తానని డివైఎల్ తెలిపారు. డివైఎల్ను కలిసిన వారితో ఆశ్రా శ్రీకాకుళం జిల్లా అభ్యుత్తేహి కమిటీ మజిలీ, ఉపాధ్యక్షుడు గేదెల ఇందిర ప్రసాద్, కార్యవర్గ సభ్యులు అభ్యుత్తేహి కలిసి పాల్గొన్నారు.

వాలీబాల్ బాలుల జట్టుకు ముగ్గురు ఎంపిక



శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 20 (వార్త): గత నెల 8,9,10 తేదీలలో జరిగిన రాష్ట్ర అందర్ 19 స్టాల్ గేమ్స్ ఛాంపియన్స్ సెలెక్షన్ నిలిచి జిల్లా టీకు వెన్నెరుస్తూ కృత్య తరఫున ఎంపిక సాధించి, మైలువల్లి అప్పన్న, మైలువల్లి లక్ష్మణరావులకు రాష్ట్ర జట్టులో స్థానం లభించింది. వీరు ఈ నెల 22వ తేదీ నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రం నాయకులు పేటలో జరుగు జాతీయ అందర్ 19 ఛాంపియన్స్ అందర్ ప్రదేశ్ ప్రాంతాల్లోని ప్రావిన్షియల్ మహాస్థాయిలో జిల్లా స్టాల్ గేమ్స్ సెలెక్షన్ వివిధ రమణ, కోర్ కల్లెపల్లి హరికృష్ణ, జిల్లా వాలీబాల్ సంఘం పెద్దలు వార్తం చేశారు.

కాలేయం సమస్యపై నిర్దేశం వద్దు



శ్రీకాకుళం టౌన్, డిసెంబర్ 20 (వార్త): అక్షయ సేవాలి అభ్యుత్తేహి శ్రీకాకుళం డి.ఎం.డి. వైట్ జంక్షన్లో శుక్రవారం కాలేయం సమస్యతో బాధపడుతున్న వారికి ఉచితంగా వైద్య సౌకర్యం నిర్వహించారు. 60 మంది ప్రముఖ వైద్యులు ప్రత్యేక కాలేయం సమస్యతో బాధపడుతున్న 60 మందికి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేశారు. ఈ హాస్పిటల్ లు లక్షలాలు కనిపించేటట్లు నిర్దేశం చేయడం వెంటనే బీకెపి యొనుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఆశ్రా టీకు సమితి అభ్యుత్తేహి చీఫ్ డి.ఎం.డి. మధు మాట్లాడుతూ ఈ ఆశ్రాలో డాక్టర్ ప్రశాంత్ సహకారంతో ప్రతి నెల ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిరణ్ కుమార్, మణికుమార్, జై కృష్ణ, జీవీకె స్పెషిలిటీ జిల్లం ఎం.ఎం. అప్పలెని నిర్వహించారు.

అమిత్ పాను భరత్ చేయాల్సి

పంగం, డిసెంబర్ 20 (వార్త): భారత్ రాజ్యాంగ నిర్మాణ భారతరక్త డాక్టర్ బి.ఆర్ అబేద్యరే పార్లమెంట్లో అమిత్ పాను రాష్ట్రాలు చేసే కేంద్ర హోదామంత్రి అమిత్ పాను తక్షణమే భరత్ చేయాలని దళిత బహుజన జెపిసి ప్రకారం అభ్యుత్తేహి మజిలీ గజపతి, జిజీత సేన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్యదర్శి, దళిత ఇక్సేటివ్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎం.గజపతి రావు, దళిత ఇక్సేటివ్ మండల అభ్యుత్తేహి చిత్తిలి గంగులు, సామాజిక న్యాయ హోదా సమితి మండల అభ్యుత్తేహి దర్ల రాంబాబు, బహుజన ఇక్సేటివ్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కారు రామాచంద్ర వెంకటరాయ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం పంగం మండల కేంద్రంలో మీడియాతో జేపిసి నేతలు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అబేద్యరే నింజల్ ఆఫీస్ నాటింగ్, ప్రాచీన మేధావీగా పేరు అందరూ వినియోగదారులతో అమిత్ పాను తో పాల్గొని మలకనగా మాట్లాడడం చాలా విచారకరమన్నారు.

బిజినెస్ కుల మతోన్మాదం సహించాలన్నారు. దళిత బహుజనాల వల్ల బిజినెస్ కుల ప్రేమ చూపుతుంది విమర్శించారు. పార్లమెంట్ సాక్షిగా అమిత్ పాను తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే హోటల్లూ మరలత ఉద్ధారం చేస్తామని బహుజన నేతలు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత బహుజన నాయకులు నింజల్వరం, రాజు, ఉద్దగి, సింజల్వరం చిన్న రాంబాబు, జిజీత, సాయి. శ్రీరాములు, అప్పన్న వలువల నాయకులు అగ్గారు.



యువకుల అనుమానాస్పద మృతి

పలాస, డిసెంబర్ 20 (వార్త): కాశీబగ్గ సమీపంలోని చిన్నబూరలో చెట్టుకు ఉరివేసుకుని యువకుడు అనుమానాస్పద రీతిలో మృతి చెంది ఉండవచ్చు స్థానికులు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. కాశీబగ్గ పోలీసులు సలసలపూటా స్థలానికి చేరుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. పోలీసు కథనం ప్రకారం వివరాలిలా ఉన్నాయి. చిన్న బూరకు చెందిన అల్లూడ మురళీ, అక్షయలు (ప్రేమించు కున్నారు. అక్షయ తల్లిదండ్రులు వీరి వివాహానికి ఒప్పుకోలేకపోవడంతో వారు ఇంటి నుంచి పారిపోయి ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. వివాది పాలు సాగిన వీరి రాంబళ్ళ జీవితంలో కొద్దిరోజుల కిందట కలకలం ఏర్పడింది. గర్భం దాల్చిన అక్షయ భార్య గౌడ పడి పక్కనకి వెళ్ళి

పోయింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆమె అలాగేనే చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. వివాహం కావాలని భార్య అక్షయ అక్షయ తల్లిదండ్రులు ఇవేమ గౌడవ చంద్రానికి కుటుంబం సభ్యులు చెబు తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో భార్య తరపుం బంధువులే చంపేసి చిన్న బూరలోని ఎగువ చెరువు గట్టుపై నున్న చెట్టుకు ఉరి వేసి ఉంటారని మృతుడి తండ్రి ఆరోపిస్తూ పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. మృతుడి తండ్రి ఫిర్యాదులో కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు శవాన్ని హిస్సామాడం కోసం పలాస ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు సమాధు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎం.ఎస్ చంద్రారావు వెల్లడించారు.

వైసీపీ జిల్లా బడి విభాగం అధ్యక్షుడిగా అన్నెన్

ఇద్దాపురం, డిసెంబర్ 20 (వార్త): జిల్లా వైసీపీ బడి విభాగం అధ్యక్షులుగా ప్రతి అన్నెన్ ను నియమించారు. ఈ మేరకు పార్టీ కార్యకర్తల సంతకాలను జాతీయించింది. ఇప్పటి వరకు అన్నెన్ జిల్లా క్రీడ్యాసన్ మైసూర్ సెల్ అధ్యక్షులుగా పని చేశారు. అందరూ విభాగాలకు వలపడడం సందర్భంగా తనకు పనిని లభించడం వల్ల జిల్లా అధ్యక్షులు వై ఎస్ జగన్నాథన్ రెడ్డికి, జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణారావు కి, ఎమ్మెల్యే నర్లు వివాసరావుకి, జిల్లా జనీకె వైరే పర్యన్ పేరయ బాబుకు, సాయిముఖేశ్ అన్నెన్ ధన్యవాదులు తెలిపారు.





